

# 巴以冲突已致约1700人死亡

## 以军称消灭约1500名武装渗透人员



10月10日，加沙地带与埃及接壤的拉法口岸遭以色列空袭后冒出滚滚浓烟。新华社发（哈立德·奥马尔 摄）

## 普京表示 美国中东政策失败

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京10月10日说，巴以爆发新一轮大规模冲突反映出美国中东政策“失败”，美方并未考虑巴勒斯坦的根本利益。

普京与到访的伊拉克总理穆罕默德·希亚·苏达尼会晤时说：“中东局势急剧升级。我想，许多人和我一样，认为这是美国中东政策失败的鲜明例证。”

普京表示，美方总是试图“垄断”巴以问题的解决，且“从不考虑寻找双方都能接受的妥协方案，而是推行自己的想法”，无视巴方的根本利益。

普京还敦促冲突双方把平民遭受的损害“减少到零”。

同一天，俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫在莫斯科会见伊拉克外长福阿德·侯赛因。俄罗斯外交部说，两位外长都强调迫切需要尽早停火，避免更多伤亡，向平民提供援助。他们还呼吁有关各方进一步努力，为巴以恢复全面谈判创造条件。

（据新华社电）

## 俄媒披露 阿巴斯将访问莫斯科

俄罗斯媒体9日以巴勒斯坦外交官为消息源报道，巴勒斯坦总统马哈茂德·阿巴斯将访问俄罗斯。不过报道没说阿巴斯到访时间。

巴勒斯坦驻俄大使阿卜杜勒·哈菲兹·诺法勒接受“俄罗斯24”电视频道采访时说，巴方正在为阿巴斯访俄做准备工作，“每天都在与俄方沟通”。

《俄罗斯商业咨询日报》援引诺法勒的话报道，巴方正在等待克里姆林宫“官宣”阿巴斯的访问以及具体行程安排。

巴勒斯坦外交部长里亚德·马立基上月说，阿巴斯希望在今年年底前访问俄罗斯。

据俄媒报道，阿巴斯上一次访问俄罗斯是在两年前，上一次会晤俄总统弗拉基米尔·普京是在去年。

巴勒斯坦和以色列7日爆发新一轮军事冲突后，阿巴斯与多国领导人通电话。沙特阿拉伯官方媒体沙特通讯社报道，阿巴斯9日给沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼打电话，后者在通话中表示，沙特正竭尽全力与相关方接触，以尽快停止冲突、避免危机外溢。

阿拉伯国家联盟秘书长艾哈迈德·阿里·阿布·盖特8日访问俄罗斯，与俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫就加沙局势会谈。

（据新华社电）



10月9日，在以色列南部城市阿什凯隆，伤员被送至一家医院。新华社记者 陈君清 摄

## 白宫证实美国援以军需“已在路上”

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）和以色列爆发新一轮冲突后，美国如何向以色列提供军事支持备受关注。美国国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比9日证实，美方军事援助“已在路上”。

哈马斯武装人员本月7日突袭以色列境内军民目标，导致重大人员伤亡。以军随后对加沙地带实施多轮空袭。目前，新一轮巴以流血冲突已经导致双方包括大量平民在内1500余人丧生、数千人受伤。

继美国国防部长劳埃德·奥斯汀宣布美方已在东地中海部署“福特”号航母打击群以加强美军在地中海地区“威慑”力量后，柯比证实，美方提供的第一批军事援助“已经在运往以色列的路上”。

美联社援引柯比的话说，美方预计随着弹药持续消耗，以方会提出“新的安全援助要求”，美方对此将“尽力、尽快”满足。另据路透社报道，美国提供的第一批全援助物资将于数天后抵达以色列。

一名不愿公开姓名的美国国防部官员告诉路透社，美国此次向以色列提供了大量防空装备和弹药。按照这名官员说法，拜登政府还在核查美军库存并与军工企业沟通，以确保对以色列的军事支持。

柯比承诺美国与以色列“共进退”，但强调美国无意调动地面部队介入冲突。

之大感到震惊，称原本预期以军会阻止或限制巴方武装人员渗透。

哈马斯7日早晨向以色列发射数千枚火箭弹，同时出动大批武装人员，炸开以色列用于封锁加沙地带的隔离墙，劫用摩托车、皮卡车、快艇、动力滑翔伞等，从陆海空三线攻入以色列境内，以方毫无防备，损失惨重，继而猛烈报复。

按照以色列方面说法，巴方武装渗透人员打死900多名以色列军人和平民，挟持150多人。据美联社报道，巴方武装渗透人员袭击22个地点，深入以色列境内至多24公里。

巴拉凯声称，哈马斯仅调动近2000名武装人员渗透进入以色列，而哈马斯在加沙地带已有4万名武装人员。

以色列军方发言人理查德·海赫特10日上午说，以军在以色列境内发现大约1500具巴方武装渗透人员尸体，以军现已有有效控制南部地区，对隔离墙一带“恢复完全控制”。从9日晚开始，没有哈马斯武装人员渗透越境。

以色列多家媒体10日报道说，以警方称其下属相关部门冻结了哈马斯的加密货币账户。以警方表示，本轮冲突爆发以来，哈马斯一直在利用社交媒体筹集资金。

黎巴嫩真主党9日发表声明说，真主党当晚用导弹和迫击炮弹袭击了以色列北部黎以边境附近的以军军营，以报复以色列当天在黎巴嫩南部的袭击造成真主党数名成员丧生。

9日早些时候，以军发表声明说，以军出动直升机对黎巴嫩南部部分地区实施空袭，此外以军还打死多名从黎巴嫩越境进入以方区域的武装人员。

据黎巴嫩当地媒体报道，巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）下属的圣城旅9日声称对向以色列军队在黎巴嫩与巴勒斯坦被占领土边境发动的袭击负责。

黎巴嫩总理纳吉布·米卡提9日强调维护黎南部和黎以边境“蓝线”沿线稳定与安全的重要性。米卡提在黎部长会议发表的声明中说，黎政府的首要任务是维护黎南部的安全与稳定，保持“蓝线”的和平，停止以色列对黎巴嫩主权的侵犯。



10月10日，在加沙城，人们走过被以色列空袭炸毁的建筑废墟。新华社发（里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄）

新华社摩洛哥马拉喀什10月10日电（记者霍晶）国际货币基金组织（IMF）10日发布最新一期《世界经济展望报告》，预计全球经济增速将从2022年的3.5%放缓至2023年的3.0%，2024年的2.9%，2024年预测值相比回调0.1个百分点。

报告认为，全球经济继续从新冠疫情、乌克兰危机等负面因素中缓慢复苏并展现出韧性，但全球经济仍然缓慢且不均衡，各国分化趋势日益扩大。

报告指出，相比新兴市场和发展中经济体，发达经济体的经济增速放缓更为明显。许多新兴市场经济体展现出的韧性强于预期。

具体来看，发达经济体2023年经济增长预测值为1.5%，2024年增幅将放缓至1.4%。其中美国2023年经济增长预测值为2.1%，2024年增速将放缓至1.5%；欧元区今明两年经济增长预测值分别为0.7%和1.2%。新兴市场和发展中经济体今明两年经济增长预测值均为4.0%。

报告同时警告称，由地缘政治紧张因素引发的全球经济碎片化正在加剧，不仅会给全球贸易带来更多限制，阻碍跨境资本和技术流动，还将给全球经济带来巨大损失，妨碍在气候变化和粮食安全等领域的全球多边合作。

就巴以新一轮冲突对全球经济带来的潜在影响，IMF首席经济学家皮埃尔-奥利维耶·古兰沙在报告发布会上表示，IMF目前正在密切关注局势发展，希望事态早日平息。他认为目前进行评估为时过早。

古兰沙说，巴以新一轮冲突爆发后，国际油价显著上涨，而此前有危机或冲突发生时，类似情况也会出现。这反映出巴以冲突可能对地区石油生产及运输造成不利影响。

### 微牛寺稿

#### 存钱过圣诞

#### 英国人减少外出就餐

英国《卫报》10月10日报道，越来越多的英国人减少外出就餐并控制买外卖，以便为圣诞节存钱。

英国巴克莱银行发布的消费卡支出最新数据显示，英国消费者9月在餐厅就餐的花费环比下降10.8%，显著高于8月记录的5.8%的环比降幅。英国人购买外卖开支的增速也出现回落，9月环比增长6.5%，明显低于8月的9.2%。

调查显示，44%接受调查的英国消费者说，他们开始削减可支配开支，以应对圣诞节大笔消费。60%的受调查者说，减少外出就餐是最常被提及的为圣诞节存钱的方式。

#### 1247公斤 美国男子种出最重南瓜

美国男子特拉维斯·京格种出一个重1247公斤的南瓜，刷新了吉尼斯世界最重南瓜纪录。

据美联社报道，这个南瓜形状不太规则，据称制作至少687个南瓜派。凭借这个南瓜，京格10月9日在加利福尼亚州半月湾市举行的第50届世界南瓜大赛上一举获胜，赢得3万美元奖金。

京格来自明尼苏达州阿诺卡，现年43岁，是阿诺卡技术学院景观和园艺教师。受父亲影响，京格十几岁就开始种南瓜，种植经验丰富，去年他种出的南瓜打破了美国最重南瓜纪录。

京格在自家后院种南瓜。他说，今年他给予作物更多照料，施肥也比以往勤。

#### 三死三伤

#### 西班牙一校车失控

西班牙南部城市加的斯10月9日发生一起严重车祸，一辆行驶中的校车失控后撞向行人，致3人死亡、3人受伤。

据英国《镜报》报道，事发于当地时间下午3时45分左右。校车载着前往加的斯一个健康中心接受培训的护理专业学生，学生们来自附近城市赫雷斯。校车在过了一座桥后失控逆行，最终停在一家百货商店外的出租车载客区一带。

法新社说，当地应急部门为消息源报道，校车撞到了行人道上多名行人，不过校车上无人受伤。

据德新社报道，校车上约有30名学生。加的斯市长布鲁诺·加西亚说，死者为两名女性和一名男性。加西亚宣布，加的斯市哀悼3天。（均据新华社）



这是10月8日在土耳其卡帕多基亚拍摄的热气球。卡帕多基亚位于土耳其安纳托利亚高原中部，几百万年前火山喷发出的大量岩浆冷却、凝固、风化后形成了该地独特的喀斯特地貌。热气球观光是当地著名的旅游项目。

新华社记者 邬惠我 摄

国际货币基金组织下调明年初增长预期至百分之一点九